

赚钱才是硬道理

全球股市暴跌 沪指创调整新低

对A股无实质性影响 投资者不必过分恐慌

8月4日晚间起,一场全球暴跌风潮自欧洲地区悄然引发。一夜之间席卷所有交易所,股市、期货、大宗商品等交易市场均难以幸免,市场悲观情绪疯狂呈现“病毒式”传播倾向。沪指创下13个月新低,道指创下自金融危机以来最大跌幅,亚太股市主要市场纷纷应声而落,日本、韩国等股指,跌幅均在3%

以上。周五上证指数创下今年以来的新低2605点,各板块全线下跌,A股未来是跟随外围市场继续下跌,还是一个空头的陷阱?

联讯证券首席经济学家文国庆表示,国外的普跌是不会传导到中国市场的,A股市场是没有什么问题的,2605点这个新低将是近日的最低点,投资者

不必要过分恐慌,外围市场的变化对A股没有实质性影响。

上海同亿富利投资研究总监陈铭表示,周五盘中创下新低是一个很好的低吸机会,低吸的标的可选择成长性良好,在未来3~5年内仍能保持30%左右增长的个股或者具有并购重组等题材类的股票。

杨晓春

编辑部吹风

选股、心态、技巧与运气刍议

近期,在《慧眼识马》栏目中本人曾提到,价值投资是根基,趋势投资是技巧。两者如何完美结合,是考验投资者选股能力、心理素质、操盘水平乃至于一定的运气成分,不少读者希望我就此问题展开谈,这里,我就这几个方面再谈一下个人见解。

所谓的“选股能力”,这一条最为关键,因为投资成功抑或失败,主要取决于它。人人都希望能选个黑马或者大牛股,但大多数人难遂心愿。因此,在选股问题上要大下功夫。首先是符合国家产业政策,如十二五期间,重点是七大战略性新兴产业。再次是业绩增长,这个增长在未来三年内有确定性与持续性,这样选股,心中就有底气,一旦大盘震荡就

不怎么害怕了。最后是技术形态,走上上升通道,慢牛形态和长牛形态最佳。

所谓“心理素质”,也就是说心态要稳,浮躁不得,不少人之所以与大牛股擦肩而过,不是没有机会,而是经不起震荡,主力只要凶狠洗盘,就会有一批人倒在“黎明”前,以后只会扼腕叹息。

所谓的“操盘水平”,是指高抛低吸的技巧,有好标的物,再加上高超的操盘技巧,会不断地降低持股成本,而持股成本的大幅下降,又会坚定投资者的持股信心,因为成本低,就没有什么好害怕的了!有的高手能够通过不断高抛低吸,将成本降为负值,从而将风险化于无形。不过,也有不少人不是高抛低吸,而是做反了,变成高吸低抛,结果持股成本

越来越高,即使持有牛股也不一定能赚到钱。在此提醒,没有那个本事,还不如不折腾。

所谓的“运气成分”,我认为,是一定有的,这并不是什么唯心论。因为,即使你持有最好的股票,但在你持股期间内,没有发生战争、地震、爆炸、火灾等不可测因素,就是运气好,反之,你的股票也会走厄运而在劫难逃。

以我之见,选一只优质股,半仓为宜,一部分作为底仓,持有不动;另一部分作为浮筹,高抛低吸,旨在降低成本。如果你没有能力做到,就半仓持有优质股好了,这也是目前市道下趋利避险的“傻瓜投资法”。

王贤松



股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cn

8月5日沪深指数

上证指数:
开盘:2620.28 最高:2644.58 最低:2605.14
收盘:2626.42 涨跌:-57.62 成交:877.78亿元
上涨:103家 下跌:812家 平盘:34家

深成指数:
开盘:11585.94 最高:11769.68 最低:11547.15
收盘:11701.76 涨跌:-232.65 成交:802.71亿元
上涨:164家 下跌:1126家 平盘:69家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



真金不怕火炼 好药不怕体验

止痒老秘方 诚邀免费体验

老中医六代止痒奇方旺销省城



姜氏第六代传人姜茜茜简介:1936年1月生人,现入编中国医药名人辞典被授予“民族医药之星、中华医药界名人”称号,现任全国名中医学会副会长。

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、热水烫、刀背刮、到处蹭、咬牙咧嘴、六神不宁、焦躁不堪……打针吃药、抹激素、用偏方,各种方法

用尽也止不住痒。痒得揪心刺骨、彻夜难眠、痛不欲生。

老中医姜老太六代家传的拔毒止痒膏,专治各种原因引起的瘙痒。无论是脚气钻心痒、春夏过敏痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒,还是脱皮干痒……抹上拔毒止痒膏,统统痒到痒止。

据姜老太介绍,奇方绝在“循经拔毒,托毒内出”。它精选白癣皮清热祛风、黄连泻火排毒、黄柏疗疮除蒸、冰片止痒开窍、丁香温阳顺气、桂皮活血生肌……几十种名贵中药,靶向给药,药用成分就像箭、追踪器,循着经络把分散潜藏于体内深层的风、寒、暑、湿、燥、火、虫七类毒素一网打尽,由内向外全部托出。抹上拔毒止痒膏,患者会惊奇地

发现,不仅止住痒痒,还会感觉冒出丝丝凉气(风邪),或渗出珠状液体(湿邪),或皮肤微微发红(燥、火邪),或出现异味粘稠液(菌虫),多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹、丘疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也因此痊愈。脚气裂口掉皮、皮肤脱皮、血淋漓的破皮、色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

老很多老患者纷纷反馈:这药膏抹上就不痒,止痒特给力!脚气糜烂、湿疹、皮炎、小疙瘩都好了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,多年顽痒再没犯过,神啦!

因为拔毒止痒膏配方奇特,绝不含激素,安全无副作用,老人孩子都能用。国家给予专利保护(专利号ZL01114068.2)。

叫板顽固瘙痒 药店免费体验

为消除疑虑,让每位皮肤痒痒患者真正止痒,解除痛苦,应广大皮肤痒痒患者的强烈要求,姜老太拔毒止痒膏特在合肥指定的药店举行现场免费体验活动。拔毒止痒膏真实效果,请广大人民作证!

■适宜对象:因皮炎、过敏、湿疹、癣(足癣、花斑癣、体癣)、疥(丘疹、水疱)、荨麻疹、带状疱疹、阴虱、蚊虫叮咬、感染、皮肤干燥及各种感染等引起的皮肤痒痒人群。

■指定药店:详见底栏药店

■温馨提示:因本次活动涉及人群、区域较广,为方便组织安排,请广大欲参加活动的朋友提前拨打电话0551-2917345预约报名。

免费送货上门

打个电话0551-2917345的专家亲自接洽询问您的症状,分析痒痒原因。更可将拔毒止痒膏送到您家,让您在家即可

先止痒后付款

验证“一抹止痒,当场拔毒”的真实疗效。若使用不满意,当场就拒收,真正做到“先止痒后付款”,不承担任何一点风险。

姜老太拔毒止痒奇方3大特效

1 快速止痒 眼瞅着水泡变蔫吧

很多现场体验的皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等引起的皮肤痒痒患者,抹后发出阵阵惊叹:“刚才还痒得闹心,马上不痒啦!脚气痒得直跺脚,抹上后真舒服!凉嗖嗖的抹上不到一天,眼瞅着水泡变蔫吧,脓水也没有了。”后面排队的人心里越来越痒,眼睛越来越热,恨不得直接冲上去买几盒赶紧抹抹。

2 轻轻一抹 药进去连渣都不剩

“轻轻抹几下,感觉药直往里钻,阵阵凉气往外窜,灼热刺痒、红肿立马减轻,舒服得很,表面还没痕迹照样穿衣,一个多月即使晒晒太阳,也不再过敏了。”周女士一到夏天,外露的部分总被晒出一片片小疙瘩,痒的要命还红肿,害得她白天不敢出门。用上拔毒止痒膏,不痒了,皮肤也变光滑了,也能逛街了。

3 皮白肉滑 连个疤印都没留下

“抹上一个月,患者红肿消失,小疹子没了,一道道梭子也消失了,毒素也拔干净了,皮肤光滑一点痕迹也没有,就像换了一个人似的,神了!”张大爷逢人就讲。张大爷,天越热身上就越痒,洗澡、脱衣更加刺痒,挠的身上一道道血印。自从抹上拔毒止痒膏,身上再没痒过,老爷爷感慨道:这传了几辈子的痒,可算把痒根儿拔啦!

免费体验药房仅限带“*”药房 指定经销: *养生大药房(三孝口邮局斜对面) *光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧) 圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧) 肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下) 肥西:派河大药房(金鸣街对面) 长丰:长寿路大药房(商业步行街对面) 市内免费送货,外地货到付款

止痒无效 分文不收

姜氏祖训:先止痒后付款,止痒无效,分文不收,不让消费者承担任何风险。

同时,针对夏季到来后,众多皮肤痒痒患者,因皮肤油脂分泌、代谢异常,洗澡后会出现痒痒加剧的现象。姜氏特推出独家配方的拔毒止痒溶液,与拔毒止痒膏配合使用,效果更佳。

买10	赠2	+1	沐浴露
买20	赠6	+2	沐浴露
买30	赠12	+3	沐浴露

抢购热线: 0551-2917345 2918345